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*C BbICOTbI 1 M BEPTUKANIbHO BHWM3 6POCH/M LIAPUK C

HEKOTOPOM CKOpOCTbto. Nocse yaapa 0 3em/10 LapUK
NoAHAJNICA Ha BbICOTY 3 M.

*C KaKoM CKOpPOCTbIO 6pOCasv BHM3 LLIAPUK, €C/IM B NpoLiecce

yaapa 50% mMexaHM4YeCcKoM 3HEPrum LapmKa NoTepsaoch?
ConpoTuB/iIEHMEM BO34yXa NpeHebpeyb.
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* /lBa Wwapa pa3HoM Maccbl MOAHATbHI Ha Pa3HYH BbICOTY (CM.
PMCYHOK) OTHOCUTE/IbHO NOBEPXHOCTM CTOJIA.

*CpaBHUTE NOTEHUMa/IbHbIE SHEPrUM LWAPOB U CYMTaTb, YTO
NoTeHUMaIbHasA S3HEPrUA OTCYMTLIBAETCS OT YPOBHA KPbILIKMK

CTO/1a.
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‘ManbumK 6pocu ABa OAMHAKOBbLIX CTasIbHbIX Lapa, KOTopble NoayyYMau

OIMHAKOBYIO SHEPIUi0, B pe3y/ibTaTe Yero nepBbii WAp NPUOBPEN, He

HarpeBasCb, CKOpOCTb, paBHY0 50 M/cC, a BTOPOM LIap - Harpescs,
OCTaBaACb HEMNOABUXKHbIM.

"Ha cKonbKO rpaZlycoB Harpesnca BTOpoM wwap?
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Yuumesib Ha ypoke, UcnoJib3yAa NaJI0MKY U 084 JIOCKYMKa 00OHOU U moU e MKaHU,
nocsiedosame/ibHO nposésl dsa onbima no 371ekmpu3ayuu. B nepsom onbime, 8348
OOUH U3 JIOCKYMKOB8 MKAHU, y4Yumesib nomép dpye o dpyaa 3mom JIOCKYMOK U
NasioyKky, nocjie 4eao y4eHUKU moa/iu Habooamb 83aUMHOE NPUMAKEHUE MeXOY
naszo4KouU U KYCKOM mkaHu (puc. 1).

Omo 0b6bACHAemCA meM, 4Ymo 8 pe3y/ibmame MmpeHUA NasiodKa U KYCOK MKAaHu
(A) u npuo6pemarom (b) azlekmpuyeckue 3apAobl. A
B83aumodelicmsue makux 3apA0os 3aK/1l4aemca 8 ux 83auMHoOM (B)

Bo smopom onbime 98a I0CKYmMKa MKaHu no o4yepedu nomeépsiu o nasioyky. Mocae
3Moe2o JIOCKYMKU cmasziu 83auMHO ommasikusamscs dpy2 om dpyea (puc. 2).

Tak npoucxodum nomomy, Ymo 0b6a J0CKymKa mKaHuU nocsie mpeHus ux o6 oo0Hy u
my e nanoyky, npuobpenu (I) 3/leKmpu4yeckue  3apAobl.
B3aumooelicmsue e nOOO6HbIX 3apA008 OOHO20 3HAKA 3AK/KYAemcs B8 UX
B83AUMHOM OMMAJIKUBAHUU.

CnMCOK C/1I0B U C/IOBOCOYETAHUM:

NpUTSKEHME

OTTaJ/IKMBaHUE LSS AL P B ED

3/IEKTPU3YIOTCA
HamMarHUYMBaKOTCA
CBOOOAHbIE 3IEKTPOHDI

-~
NMPOTUBOIMOJIOXKHbIE MO 3HAKY

* %k %k %k kX

OAMHAKOBbIE MO 3HAKYy



37. ABTOMOOMIL ABUZKCETCS PABHOMCPHO TT0 TOPHU30HTATLHOMY TTOCCE,
MpeooaeBass CUIy conmporupacang apmxkennio F, = 924 H. Yemy papen
KIIT aproMobnas, ecsm pacxosa Tormpa cocrapiager g = 10 /100 xu?
B kauecTBe TOMMBA UCTIONB3VETCS OCH3UH. Y eAbHAS TCIIOTa CrOpaHud
Oemsuna g = 46 M/Ix /K.
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*3apAXKeHHbIN LapUK NPMBOAAT B COMPUKOCHOBEHMWE C TOYHO
TakKUM XKe He3apAXeHHbIM WapMKoM. HaxoaAach Ha
PaCCTOAHUU r=15 CM, LLAPUKU OTTAJIKMBAKOTCA C

cmnon F=1 mMH. KakoB 6bl/1 nepBOHavaibHbIM 3aps/ H. 2
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